IV115 Homework 16.3.2009
1. Pro nésledujici hybridni automat H = (Q, X, Init, f, Dom, R), kde

o Q={dq},

o X = {x,x2},

Init = {(q,0,0)},

f(g,x) = (1,1) pro v8echny (¢,z) € Q x X,
Dom(q) = R?,

R(q,{z:0 <2 <1})=(q,(x1,0)) - hrana ey,
R(q,{x:x1=1Ax9=1})=(q,(0,0)) - hrana ey

popiste nebo graficky znazornéte jednotlivé tridy rozkladu dané relaci bisumulace
definované na prednasce. Déle pro kazdou t¥idu rozkladu P spocitejte Pre., (P) a
Pre.,(P).

2. Uvazte nasledujici hybridni automaty H = (Q, X, Init, f, Dom, R) a
H' = (Q, X, Init, f, Dom, R'), kde

o Q={q,q}

o X ={n},

Init = {(q:,0)},

f(g,z) =1 pro vSechny (¢,z) € Q x X,
Dom(q) =R,

R(q1,{z : 1 < 1}) = (2, 0)
R'(q1,{x: 21 <2}) = (go,0).

Rozhodnéte a zdivodnéte, zda jsou tyto automaty bisimilarni.



